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Ξεχωριστές εμπειρίες για μικρούς και μεγάλους 
στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ένα υπέροχο τριήμερο μέσα σε ένα καταπράσινο, ιδιαιτέρου 
φυσικού κάλλους τοπίο, είχαν την ευκαιρία να ζήσουν γονείς 
και παιδιά που έλαβαν μέρος στην ετήσια κατασκήνωση την 
οποία οργανώνει η Ενορία του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
του προαστίου Redfern του Σύδνεϋ.

Μικροί και μεγάλοι φιλοξενήθηκαν στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του 
κατασκηνωτικού κέντρου «The Tops Conference Centre», στην περιοχή 
Stanwell Tops, μεταξύ των πόλεων του Σύδνεϋ και του Wollongong.

Επί τριήμερο, από τις 24 έως τις 26 Ιανουαρίου, ακολούθησαν ένα πλούσιο 
και συναρπαστικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων σωματικής ευεξίας και 
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πνευματικής ωφελείας. Συγκεκριμένα, εκτός από εκκλησιασμό, το πρόγραμμά τους 
περιελάμβανε δραστηριότητες σωματικής άσκησης, ατομικά και ομαδικά 
παιχνίδια, καλλιτεχνικά δρώμενα, ενδιαφέρουσες ομιλίες και πνευματικές 
συζητήσεις.

Καθημερινά, κοντά στους ενορίτες του βρισκόταν ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και Ιερατικώς Προϊστάμενος του 
Ιερού Καθεδρικού Ναού του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. 
Χριστοφόρος Κρικέλης, ενώ την κατασκήνωση επισκέφθηκαν διαδοχικά οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Κυανέων κ. Ελπίδιος και Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος, 
καθώς και κληρικοί της Περιφέρειας του Σύδνεϋ, όπως οι πατέρες Παναγιώτης 
Μαυρομμάτης, Αναστάσιος Μποζίκης, Δημήτριος Παπαοικονόμου, Αστέριος 
Ζουριάκας και Τιμόθεος Κλιντσάρης.

Όλες οι οικογένειες δήλωσαν ενθουσιασμένες από τις ξεχωριστές εμπειρίες που 
βίωσαν στο κατασκηνωτικό τριήμερο, και ανανέωσαν το ραντεβού τους για την 
ίδια περίοδο, το 2024.

Όσοι ενδιαφέρονται να ζήσουν παρόμοιες εμπειρίες με τη συμμετοχή τους στην 
κατασκηνωτική εξόρμηση της επόμενης χρονιάς, μπορούν να επικοινωνήσουν με 
τον Προϊστάμενο του Καθεδρικού Ναού, Πανοσιολογιώτατο π. Χριστοφόρο 
Κρικέλη, ή με τον συνεφημέριό του, Πανοσιολογιώτατο π. Στέφανο Τινικασβίλι.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπισκοπή+Αυστραλίας+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπισκοπή+Αυστραλίας+

















